

23 августа 2016 в Центре реабилитации состоялось тематическое мероприятие, посвященное выдающемуся композитору – Микаэлу Таривердиеву. Зрители узнали о жизни и творчестве автора, смогли насладиться его известными и любимыми композициями. Руководитель вокальной студии Рафкат Ахмиров и его подопечные исполнили легендарные песни автора.

Наибольшую известность Микаэлу Таривердиеву принесла музыка к кинофильмам. Таривердиев написал музыку к 132 фильмам. Кинематограф стал для него и творческой лабораторией, и главной сферой творчества. Его мелодии прочно вошли в жизнь каждого человека, подарив композитору и государственные награды, и премии, и любовь зрителей.

Проникнувшись душевной атмосферой мероприятия, зрители с удовольствием присоединились к тематическому караоке, в котором звучали песни, проникнутые душевным теплом, доброй улыбкой и яркими воспоминаниями!



